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N°® 132785

Paccroaxue s (B MeTpax) 40 MecTa ygapa MOMHUK MOXHO NPUDNIKEHHO BbIYUCIUTL MO
hopmyne s = 330¢ , rae t — KONUMYeCTBO CeKyHA, NpowWeawnx Mexay BCbIWKOW MOMHUKA 1
yoapom rpoma. Onpenenure, Ha KaKomM pacCToAHKM OT MecTa yaapa MOMHUK HaXoauTCA
HabnaaTens, ecni ¢ = 7. OTBET AalTe B KUNOMEeTpaXx, OKPYImUB ero 4o UenbIx.

N 132786

3HaA AnNWHY CBOEro wara, YenoBek MOXeT NpUbnitKeHHo NoACUYUTaTh NPOWAEHHOE UM
pPaccToaHue s no dpopmyne s = xl |, rae n— yucno waros, | — anuHa wara. Kakoe
PAaCCTOAHWE NpoLuen yenoBek, ecnu { = 60 cm, n = 12007 OTBET BbIpa3uTe B
KUMOMETpax.

N 132787

Utobkl nepeBecTu 3HayeHne Temnepatypsbl no wkane Lenscua (:°C ) B wkany
dapeHreiita (t°F) nonbaytotca popmynoit F = 1,8C+ 32, rae C —rpaayce! Llenbcusa, F
— rpaaycel ®apexreiita. Kakaa temnepatypa no wkane ®apeHreita COOTBETCTBYET
100° no wkane Llenbcua?



N° 132788

[lepeBecTu 3HaYeHWe TemnepaTypbl No Wwkane Llenscua B WwKany apexreita Nno3BonaeT
opmyna F = 1,8C+ 32, rage C —rpaaycel Lenscua, F — rpagycel @apexreiita. Kakaa
Temnepatypa no wkane Llenscua cooteeTcTByeT 100° no wkane dapexreita? OTBET
OKpYIMuTe 40 AECATbLIX.

N® 179367

Paccroanue s (B M), KOTOpOe nponetaeT Teno npu cBoDOAHOM NaaeHul, MOXHO
NPUOMBKEHHO BBIYUCIUTL MO POPMYNe s = vt + 512, Fae V — HauyanbHas CKopoCTb (B M/C),
{ — BpemA nageHuA (B ). Ha KaKkoW BbICOTE Ha/l 3eMnel OKaXeTCA KaMeHb, ynaBLWi C
BbICOTEI 80 M, Yyepe3s 3 C Nocne Havyana nageHuA, ecnu ero HayansHaA CKOpOCTL paBHa 7
m/c? OTBET JailTe B MeTpax.

N 132790

BeicoTa h (B M), HA KOTOpOW Yepe3s f C okaxeTcA Teno, OpoleHHoe BepTHKANLHO BBEPX C
Cp

& = :
HaYarnbHOM CKOPOCThLIO V M/C, MOXHO BbIMUCIUTL MO hopMyne b = vt — gT Ha kakol

BbICOTE (B MeTpax) OKaxeTcA 3a 3 ¢ MAY, NnoabpoLleHHbIN HOrol BePTUKaNbHO BBEPX,
ecnu ero HavyansHas cKopocTb paBHa 20 mM/c? BoabmuTe 3HayeHue g = 10 mic2.



N 132791

5 I
Halugute 3HayeHue BbipaxeHua y~+ 2y + 3 Npu y = i
N® 132792

, I
Halgute 3HayeHne BbipaxeHua 2y~ 4+ y+ 3 Npu y = ~F

N 132793

Haiigute 3HayeHne BbipaxeHna 1 — 7y + 30y npu y = —0, 1.



Ne 132794
Haiigute 3HayeHue BeipaxeHusas —0,7x’ — 3x>+ 20 npu x = 10.

N 132795

Hangute 3HaYyeHue BbipaxeHua 1,2x° + O,6x2 — 1 npu x=—1.

N® 132796

HaiiguTe 3HayeHue BeipaxeHua 1,5x° —0,8x npu x= —1.



N® 132797
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HaWguTe 3HauyeHne BblpaXeHnad — — — 41 nNpu x = —1
N° 132798
Haiigute 3HayeHue BblpaxeHua x— 2y +z npu x=—1,5; y=—0,7; z = 2,5.
N° 132799

HalnguTe 3Ha4yeHue BoipaxeHua 0,4a— 1,56 npu a = 6 = 10.



N 132800

HanguTe 3HauyeHue BbIipaXeHua = : 2 npua=8,4, b=—-1,2; c=4,5.
N? 132801
HanguTe 3HayeHue BbipaxeHus = : 2 npua=8,4, b=-—1,2; c=8,1.
N2 132802

a-+x

Q@ —X

HalguTe 3HaYeHue BbipaxeHua npu a = —0,7, x=-0,3.



N 132803

a-+x

HanguTte 3HayeHue BbIpaxeHWA

N° 132804

5 ab
HaiiguTe 3HaueHe BuipaxeHa — npu a=0,8: b=1,2: ¢ =0, 15.
c

npu ¢ = —0,7, x=—0, 1.

d—X

N° 132805

. ab
HaiiguTe 3HaueHue BblpaxeHua — npu a=0,8. b= 1,5 ¢ =0,84.
c



N° 132806

Hangute 3HayeHue BbIpaxeHua bi npu a=0,84; b=1,2; c=0,7.
C
N2 132807
(]

HaliauTe 3HayeHue BbipaxeHus 7 MU a = 0,84 b=1,2; c=2,1.

N® 132808

: b
Haligute 3HauyeHue BbIpaXeHus “—l npua=1,1;6=3,2;c=2,2; d=2,4.

)
Cc



N° 132809

. b
HanguTte 3HayeHue BbIpaxeHuA “—l mpuae=1,1;6=3,2,c=2,2; d=0,8.
Cc
N2 132810

Haligute 3HayeHue BolpaxeHua v a>+b>npu a = 12; b= —5.
N2 132811

Haiigute 3HayeHue BbipaXeHua v/ 2x+ y* npu x = —18; y = —10.



N° 132812

i
HaliouTte 3HayeHWe BbipaxeHus \/\_/— : npu a =16, ¢ =9.
NSC—
N2 132813
§ Va
HaiiguTe 3HayeHue BbIpaXeHs - npu a = 25; ¢ = 16.
C—.

N° 132814

s i
HanguTe 3HayeHue BbipaxeHus ‘/_ npu a =0,36; ¢ =0,49.
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N° 132815

+ e
Haligute 3HauyeHue BbIpaxeHus Ve npu & =0,04; ¢ =0,09.

\/E_ ]
N? 132816
& l
HalguTe 3HayeHue BbipaxeHua T —+vbmpua=4;b=9.
v/ U
N2 132817
l -
HanauTe 3HauyeHne BolpaXeHna ——vb Mipua=9; b =4.

Ja



N° 132818
1

Haiaute 3HaYeHue BbipaxeHua T —/b npu a =0,25; b =0,64.
v
N2 132819
|
HalauTe 3HayeHue BbipaxeHua T — /b npu a« =0,09; b =0,25.
u
N? 132820

HaiiguTe 3HayeHue BblpaxeHa —4+4/1 —x npu x=0,91.



